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考试范围：xxx；考试时间：100分钟；命题人：xxx
	题号
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	七
	总分

	得分
	
	
	
	
	
	
	
	


注意事项：
1．答题前填写好自己的姓名、班级、考号等信息
2．请将答案正确填写在答题卡上
		评卷人
	得分

	
	



	一、选择题


1．小亮的生日是第二季度第一个月，日子数比月份多5，小华的生日是（　　）。
A．4月10日    B．4月9日    C．7月10日    D．7月9日
2．50×80的积的末尾有（     ）个0．
A．2     [image: figure]	B．3 	C．4
3．某小学全校有28个班级，每班人数在38～41之间该小学的学生总人数大约为（   ）人。
A．600    B．1200    C．1600    D．1500
4．2袋水泥重100（    ）．
A．千克	B．克	C．吨	D．米
5．一个正方形的面积是25平方米,它的边长是(　　)米。
A．5    B．4    C．9    D．6

		评卷人
	得分

	
	



	二、填空题


6．闰年上半年有（____）天,下半年有（____）天。
7．1949年10月1日是中华人民共和国成立的日子，到今年(2014年）的10月1日，中华人民共和国成立（______）周年。
8．在一个乘法算式中，积是其中一个因数的12倍，另一个因数是（______）。
9．80个90是（______），100的11倍是（______），12与50的乘积是（_______）。
10．称量体重,一般用（____）作单位;称量一枚硬币的重量,一般用（____）作单位。
11．工地上有5吨的沙子，运走了3吨700千克，还剩下（_______）千克。剩下的沙子用载重量是1吨的货车拉走，剩下的这些沙子需要运（_______）次。
12．光明小学共有六个年级，每个年级有4个班，在为新疆和田地区捐赠图书时，他们共捐出图书960本，平均每班捐赠图书（________）本。
13．单位换算。
35平方分米=（____）平方厘米    3200平方分米=（____）平方米
900平方厘米=（____）平方分米   7平方米=（____）平方分米
14．边长是1分米的正方形纸，可以剪（______）个边长是1厘米的小正方形。
15．爷爷在一块菜地的周围围了30米长的篱笆，菜地长10米，菜地的宽是（________）米，菜地的面积是（________）平方米。
16．直接写出计算结果。
5吨+200千克＝（_______）千克            3吨－300千克＝（_______）千克
3千克＋1000克＝（_______）千克        4千克－200克 ＝（_______）克

		评卷人
	得分

	
	



	三、判断题


17．所有单数的月都是大月．    （____）
18．芳芳是2012年2月30日出生的。                        （_______）
19．一个因数乘3，另一个因数乘2，就相当于原来的积乘6       （________）
20．1000个1克是1吨    （____）
21．用8个小正方形拼成一个长方形，只有一种拼法．                 （_______）

		评卷人
	得分

	
	



	四、计算题


22．直接写得数。
80×50=        78÷6=        40×21=        18×5=
7×90=         20×31=       600×8=        5×8=  
33×30=        30×60=       15×60=        16×60=
80×60=        50×25=       14×40=        81×70=
23．竖式计算。
26×23 ＝              38×74＝                45×60＝
43×15=                46×24=                 58×42=

		评卷人
	得分

	
	



	五、解答题


24．填表题．  
	图形
	已知条件
	周长
	面积

	长方形
	长30厘米
	宽12厘米
	（___）
	（___）

	长方形
	长200米
	宽20米
	（___）
	（___）

	正方形
	边长14分米
	（___）
	（___）

	正方形
	边长4厘米
	（___）
	（___）




25．第九届北京园博会在2013年5月18日在北京丰台开幕,到11月18日闭幕,会期一共有多少天?
26．订一份《天天爱学习》每月8元，订一份《少年军事》每个季度27元。订阅一份《天天爱学习》全年的要多少钱?
27．小丽从家到电影院每分钟走64米，走了12分钟还有148米，小丽家离电影院多少米？
28．机械厂出厂一批机器，每台机器重490千克，这样的5台机器放在载重量3吨的汽车上，这辆汽车超载吗？
29．笑笑感冒了，从医院带回一种药，药瓶的包装上写着：48片。医生开的处方上写着：每天吃3次，每次2片。这瓶药按医生的处方可以吃多少天？
30．洒水车每分钟行驶60米，洒水的宽度是8米。洒水车行驶10分钟，被洒湿的地面是多少平方米？

		评卷人
	得分

	
	



	六、连线题


31．连一连。
[image: ]

		评卷人
	得分

	
	



	七、作图题


32．下面每个方格表示1平方厘米。在方格纸的右侧画出一个与图形A面积相等但形状不同的长方形。
[image: ]



试卷第1页，总3页
试卷第1页，总3页
参考答案
1．B
2．B
【解析】
【详解】
解：50×80=4000．故答案为B．
先计算出50×80的积，观察积的末尾的0的个数即可．
3．B
【解析】
【详解】
提示：28估成30,38～41估成40，30×40=1200。
4．A
5．A
6．182    184    
7．65
【解析】
试题分析：今年是2014年，要求1949年10月1日到今年的10月1日周年数，用2014减1949即可得解．
解：2014﹣1949=65（年）；
答：1949年10月1日中华人民共和国成立，到今年10月1日是成立65周年．周年．
【点评】此题考查了年、月、日及其关系、单位换算与计算，求周年数用两个年数直接相减．
8．12
9．7200    1100    600    
10．千克    克    
11．1300    2       
【解析】
【详解】
先把5吨换算成5000千克，5000－3700=1300千克；第一次用1吨的车拉走，还剩下1300－1000=300千克，300千克还需1次，一共需要2次。
12．40
13．3500　    32　    9　    700    
14．100
【解析】
试题分析：边长是1分米的正方形，每条边能分成10个1厘米的线段，所以分成边长1厘米正方形的个数是（10×10）个．
解：1分米=10厘米，
10×10=100（个），
故答案为：100．
点评：本题考查了把大正方形分割成小正方形的方法．
15．5    50    
16．5200    2700    4    3800    
17．×
18．×
19．√
20．×
【解析】
【详解】
1000个1克是1千克，1000个1千克才是1吨
21．×
22．4000；13；840；90
630；620；4800；40
990；1800；900；960
4800；1250；560；5670
23．598，竖式略；2812，竖式略；2700，竖式略
645，竖式略；1104，竖式略；2436，竖式略
24．周长:84厘米　440米　56分米　16厘米
面积:360平方厘米　4000平方米　196平方分米　16平方厘米
25．185天
【解析】
【详解】
31-18+1+30+31+31+30+31+18=185(天)
26．96元
【解析】
【详解】
8×12=96（元）
27．916米
【解析】
【详解】
已经走了的距离64×12=768（米）全长768＋148=916（米）
答：小丽家离电影院916米。
28．不超载
【解析】
【详解】
490×5=2450（千克）  3吨=3000千克   3000千克＞2450千克
  答：这辆车不超载。
29．8天
【解析】
【详解】
方法一:48÷2÷3
＝24÷3
＝8（天）
方法二:48÷（2×3）
＝48÷6
＝8（天）
答：这瓶药按医生的处方可以吃8天.
30．4800平方米
【解析】
【详解】
60×8=480（平方米）   480×10=4800（平方米）
答：被洒湿的地面是4800平方米。
31．[image: ]
32．方案一：长是8厘米，宽是2厘米。
方案二：长是16厘米，宽是1厘米。
（作图略）
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